

房地产估价师资格考试开始报名

网上报名时间为7月15日至29日

□记者 巫鹏

本报讯 记者从市房产管理中心获悉,2015年度房地产估价师资格考试7月15日起开始报名。据了解,本次资格考试实行网上报名和现场资格审查及缴费相结合的办法进行。市民可登录市房产管理中心网站(www.pdsfdc.gov.cn)查询相关信息,下载考生报名基本信息表。

据了解,本次资格考试的网上报名时间为7月15日9:00至7月29日17:00。有2014年合格成绩的考生视为老考生报名,首次报考或无2014年合格成绩的考生视为新考生报名。考生在规定时间内登录http://henan.ksxtbm.cirea.net.cn/index.aspx(房地产估价师资格考试报名网址),点击“网上报名—进入”进入页面,老考生输入证件号码和档案号登录系统,

新考生点击“新考生报名”登录系统,然后按照网站提示进入信息填写页面,认真填写报名信息并上传照片。考生信息在网上提交后,将不能修改,请考生准确核对个人信息后再行提交。

现场资格审查时间为7月27日至7月28日,地点为新城区市房产管理中心716房间。

本次考试时间为10月17日

和18日,考试考点统一设在郑州市。考生可在考试两个月后登录中国房地产估价师网(www.cirea.org.cn)“资格考试”专栏查询考试成绩。

房地产估价师执业资格考试实行滚动管理模式,滚动周期为两年。参加房地产估价师执业资格考试的,须在连续两个考试年度内通过全部科目的考试方可获得执业资格证书。

普通中专7月29日起首次集中录取

□记者 傅纪元

本报讯 省招办昨日下发通知,今年我省招收初中毕业生的普通中等专业学校第一次录取定于7月29日至8月7日进行,参加此次录取的招生学校是我省省属普通中专学校、我省市属普通中专学校、五年一贯制试验班、“3+2”分段制高职及省外普通中专学校。

本次只录取参加中招考试并报有普通中专志愿(含兼报普通中专志愿)的考生。五年一贯制试验班、“3+2”分段制高职最低录取控制文化分数线为200分,郑州幼儿师范高等专科学校五年制试验班最低录取控制文化分数线为300分,小中专不设录取控制文化分数线。

从7月29日开始,各招生学校通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”登录下载报考本校的考生基本信息,招生学校根据下载的考生基本信息及时发放录取通知书。



忽冷忽热易不适

昨日上午,新华区光明路街道建设街社区卫生服务站,不少居民因感冒、发烧正在输液治疗。据了解,受7月14日高温和15日降雨天气影响,气温降幅达10摄氏度,居民调侃感受“冰火两重天”。社区医生提醒大家,夏季气温易出现冷热不均,市民外出应注意增减衣物。

本报记者 张鹏 摄

今明两天 阴雨阵阵送清凉

□记者 杨元琪

本报讯 高温来得快走得也快,一场降水暂时阻挡了升温的步伐。记者昨日从市气象台获悉:今明两天我市仍有降水,气温比较凉爽。后天以多云天气为主,气温小幅回升。

鹰城从前夜开始狂风大作,随后而来的降水暂时缓解了近期的高温天气。据市气象台工作人员介绍,从7月14日20时至昨日17时,市区站点显示降水量达10.5毫米,尧山地区降水最多,达39.5毫米。今明两天我市以阴天天气为主并伴有降水,气温比较凉爽。后天转为多云天气,气温会有小幅回升,但白天最高温度仍在30℃以下。虽说降雨为大家出行带来了不便,但阵阵清凉却是难得的,大家抓紧时间享受吧。

今天白天到夜里,小雨转多云,偏东风2-3级,白天最高26℃,夜间最低20℃。明天阴天间多云有阵雨,白天最高维持在28℃上下。后天多云,白天最高在29℃左右。



昨日中午,市区建设路街头市民撑伞骑车。当日,我市出现大雨天气,气温降幅明显。

本报记者 张鹏 摄



新华区公开招聘教师

昨日上午,新华区就业创业服务中心招聘教师报名点,应聘者排队等待报名。为加强教师队伍建设,解决辖区内师资力量不足问题,经报上级有关部门批准,2015年,新华区面向社会公开招聘100名各科教师,此次公开招聘已于昨日开始报名。据新华区教体局工作人员介绍,截至当日上午11时左右,已有400余人报名应聘。

本报记者 彭程 摄

志愿服务队里来了群大学生

平顶山学院艺术设计学院师生作品展昨日开展

□记者 娄刚

本报讯 “多彩鹰城”2015美术书法精品展览季第二场——平顶山学院艺术设计学院师生作品展昨日在市文化艺术中心展出。近百件作品给市民带来了美的享受。

据介绍,“多彩鹰城”2015美术书法精品展览季由市文广新局主办,市群艺馆、平顶山美术馆、市文化艺术中心承办。展览从6月到8月,历时3个月,第一场“东印书社成立5周年书法作品展”已经闭幕。平顶山学院艺术设计学院师生作品展是第二场。

记者昨日在市文化艺术中心一楼展厅观看了此次展览。摆放在展厅中央的现代陶艺作品引人注目,刘光甫的《悟》、宋宾的《清者自清》《佛头罐》、房峰的《粉彩山水》、魏静雯的《老物件》、史牧的《甲骨》等作品造型新颖,趣味各异,以传统的陶瓷技艺表现当代人的生活理念,让人耳目一新。

除了陶艺作品,此次展览还展出了多幅平顶山学院艺术设计学院学生的平面设计文案。

□本报记者 巫鹏

昨日上午,平煤神马集团四矿孙刚爱心联盟的志愿者准时出现在平安家园小区5号楼居民孙来旺家中。与以往不同的是,和志愿者一起来到孙来旺家中进行志愿服务的,还有一群大学生。擦沙发、打扫室内卫生……昨日上午9时许,记者在孙来旺家中看到,这些大学生正在忙碌着。

今年64岁的孙来旺是平煤神马集团四矿退休职工,9年前突发脑梗死后生活不能自理。孙来旺家中,还有96岁的岳父和患有脑瘫的外孙女,一家人全靠孙来旺的老伴孙秀莲和亲戚帮忙照顾。

孙秀莲想带孙来旺到门口理发,大学生谷鑫小心地将孙来旺从床上抱到轮椅上。在小区内,几名大学生轮流推着孙来旺,几天没出门的孙来旺十分高兴。随

后,在孙秀莲的指导下,大学生孙鹏尧拿起理发工具为孙来旺理发。

“这两天我的腰扭了,抱不动他,可在屋里也没法理发,我正发愁呢……”孙秀莲告诉记者,四矿孙刚爱心联盟的志愿者经常来到家里进行志愿服务,给她提供了很大帮助。

随后,志愿者和大学生们又来到14号楼居民谢广存的家中,为他送去志愿者捐献的手推轮椅。谢广存的老伴杨桂凤告诉记者,今年60岁的谢广存去年10月遭遇车祸,留下后遗症,生活不能自理。由于家在4楼,没有轮椅,谢广存平时很少下楼。

在和谢广存简单交流后,刚下夜班升井的四矿掘进五队职工王志业拿出工具开始为谢广存理发。

“家里有啥事儿,到小区服务点找我,打电话都行。”了解到谢广存家的情况后,

四矿退管中心平安家园小区党支部书记赵国民把自己的电话号码留给了杨桂凤。

赵国民告诉记者,平安家园小区位置偏远,小区内共有23栋居民楼,居民1000户左右,以平煤神马集团四矿的职工家属为主。为了方便小区居民,3年前,四矿孙刚爱心联盟的志愿者每月的第三周周三上午,都会来到小区进行爱心志愿服务。

这些大学生是华北水利水电大学电力学院社会主义核心价值观宣讲团的成员,参加志愿服务活动,这些年轻人还是第一次。作为此次暑期社会实践活动的队长,今年21岁的谷鑫告诉记者,宣讲团的15名成员以四矿为活动点,通过到井口、进小区,走访先进集体和先进人物,最后以报告会的形式汇报活动成果。此次到小区亲身参与爱心志愿服务,对大家是一次很好的锻炼和学习。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673